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Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)

OBJECTIF : la proposition de codification de la directive 70/457/CEE du Conseil, du 29/09/1970, concernant le catalogue commun des
variétés des espèces de plantes agricoles, s'inscrit dans un plus vaste programme de codification des dispositions en matière de semences et
plantes agricoles, horticoles et forestiers. Elle vise la réalisation d'une codification constitutive, en ce sens que la nouvelle directive se
substituera aux diverses directives qui font l'objet de l'opération de codification; elle respecte totalement la substance des textes codifiés et se
borne à les regrouper en y apportant les modifications formelles requises par l'opération de codification. Ce texte codifié servira de base aux
évolutions futures de la législation dans ce domaine. ?

Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)
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Le Comité approuve les propositions de la Commission.?

Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)

Le Parlement européen a approuvé la proposition (procédure sans rapport). ?

Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)

La présente proposition modifiée vise à tenir compte des résultats des travaux qui ont déjà eu lieu au sein du Conseil relativement à la
proposition de directive visant à codifier la directive 70/457/CEE concernant le catalogue commun des variétés des espèces de plantes
agricoles. Cette proposition modifiée tient également compte des adaptations purement rédactionnelles ou formelles suggérées par le Groupe
consultatif des Services juridiques prévu par l'Accord interinstitutionnel du 20.12.1994 sur une méthode de travail accélérée en vue d'une
codification officielle des textes législatifs et qui se sont avérées fondées.?

Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)

Compte tenu des modifications législatives qui ont été apportées à la directive 70/457/CEE depuis la proposition initiale et la proposition
modifiée de codification de la Commission de 1998 ainsi que des résultats des travaux qui ont déjà eu lieu au sein du Conseil, la Commission
a décidé de présenter une deuxième proposition modifiée de codification de la directive en question.?

Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)

Le Parlement européen a approuvé la proposition modifiée de directive du Conseil concernant le catalogue commun des variétés des espèces
de plantes agricoles (version codifiée) (procédure sans rapport).?

Plantes agricoles: catalogue commun des variétés (codif. direct. 70/457/CEE)

OBJECTIF: codification de la directive 70/457/CEE portant sur le catalogue commun des variétés des espèces de plantes agricoles. MESURE
DE LA COMMUNAUTÉ : Directive 2002/53/CE du Conseil concernant le catalogue commun des variétés des espèces de plantes agricoles.
CONTENU: Dans un souci de clarté et de transparence du droit communautaire, la directive vise la codification de la directive 70/457/CEE,
modifiée à plusieurs reprises depuis son adoption. La nouvelle directive se substitue aux diverses directives qui font l'objet de l'opération de
codification. Elle respecte totalement la substance des textes codifiés et se borne à les regrouper en un texte unique en y apportant les seules
modifications formelles requises par l'opération même de codification. ENTRÉE EN VIGUEUR : 9 août 2002.?


